
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0542/2013 der CDU-Ortsbeiratsfraktion Weisenau zur Sit-

zung am 10.04.2013 betreffend Informationsveranstaltung; 

hier: Nachfrage zur Anfrage Nr. 0183/2013  

 

 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 

 

 

Frage: 

Die Frage 2 der Anfrage ist nicht beantwortet: Gefragt war, wann der Termin 

(29.11.12) als Termin für die Veranstaltung festgelegt wurde und mit wem das ab-

gesprochen war. 
 

Antwort: 

Diesbezüglich kann bereits der Stellungnahme vom 30. Januar 2013 entnommen 

werden, dass trotz der Termindichte am Jahresende die Veranstaltung zwischen 

Dezernat V, Herrn Ortsvorsteher Kehrein und dem Entsorgungsbetrieb abgestimmt 

und sodann Ende der 47. Kalenderwoche noch vor der Entscheidung über die 8. 

Änderungssatzung im Stadtrat am 5. Dezember 2012 auf den 29. November 2012 

terminiert werden konnte. Dem gibt es nichts mehr hinzuzufügen.  

 

Frage: 

Warum wurde die IGG erst am 25.11.2012 eingeladen? 
 

Antwort: 

Die Interessen-Gemeinschaft Großberghang (IGG) wurde nicht erst am Sonntag, 

dem 25. November 2012 eingeladen. Wie bereits in der Antwort vom 30. Januar 

2013 festgehalten, antwortete ausweislich des E-Mailverkehrs die IGG am 25. No-

vember 2012 auf die zuvor erfolgte Einladung. Diese erfolgte in der 47. Kalender-

woche 2012. 

 

Frage: 

Wenn die Verwaltung der Ansicht ist, dass diese Veranstaltung „fachmännisch und 

sachgerecht“ vorbereitet wurde, wie erklärt sich dann die Verwaltung, dass bei 

der Informationsveranstaltung aus 330 Haushalten kein einziger Anwohner anwe-

send war? 
 

Antwort: 

Mit der bürgerfreundlichen Terminierung des Veranstaltungsbeginns auf 18:00 Uhr 

wurde auch den Berufstätigen die Möglichkeit zur Teilnahme an der Informations-

veranstaltung gegeben. Es ist nicht Aufgabe der Verwaltung, darüber zu spekulie-

ren, warum die Bürgerinnen und Bürger aus dem Neubaugebiet „Nördlich der 

Großbergsiedlung“ – inklusive der 6 Mitglieder der IGG – das Informationsangebot 

nicht wahrgenommen haben.  

 



 

Mainz,    08.  April 2013 

 

gez. Eder 

 

Katrin Eder 

Beigeordnete 


